

Miłosław, dn. 15.05.2023 r.

Zamawiający:  
Gmina Miłosław  
ul. Wrzesińska 19  
62-320 Miłosław

**IŚR.271.ZP.9.2023**

**Wykonawcy  
uczestniczący  
w postępowaniu**

Dotyczy:

postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp pn. „**Modernizacja oczyszczalni ścieków w Miłosławiu**”.

### **Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia**

Zamawiający - Gmina Miłosław informuje, iż Wykonawcy działając na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.), zwrócili się do Zamawiającego o wyjaśnienia treści SWZ dotyczącej niniejszego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

W związku z powyższym Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Pzp przekazuje poniżej treść zapytania wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1

W nawiązaniu do zapisów par. 17 ust. 4 wzoru umowy prosimy o potwierdzenie, że zamawiający zaakceptuje franszyzy redukcyjne na rynkowym poziomie. Zwracamy uwagę, że mając na uwadze realia rynkowe, uzyskanie polis bez franszyz redukcyjnych nie jest możliwe, a wszelkie kwoty niepokryte przez ubezpieczyciela są pokrywane przez wykonawcę.

Odpowiedź 1

Zamawiający zaakceptuje franszyzy redukcyjne na poziomie rynkowym.

Pytanie 2

W nawiązaniu do zapisów par. 17 ust. 6 wzoru umowy prosimy o zmianę zapisu na: "Zmiany zawężające warunki ubezpieczenia wymagają każdorazowo uzyskania zgody Zamawiającego".

Odpowiedź 2

Zamawiający utrzymuje dotychczasowe zapisy par. 17 ust. 6 wzoru umowy pozostawiając je w niezmienionym brzmieniu.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla Wykonawców.

BURMISTRZ GMINY MIŁOSŁAW  
(-) Hubert Gruszczyński